

我省推出红色旅游文化系列推广活动，让本地居民发现“家门口”红色旅游的精彩 重走琼崖红军之路 追逐百年红色足迹

六月二十九日 海南人嗨游海南推广活动启动。
方山 摄



热度仍在上升。

作为省旅文厅促旅游业恢复重振推出的“十大主题活动”的第三项活动，“海南人嗨游海南”推广活动启动现场迎来了自驾游、跟团游、房车游、徒步游、骑行游5大方阵团队开启在海南嗨游体验。据悉，该活动将通过开展“低碳出行·惠游海南”组团游推广、“探山海奇景，畅游海南岛”旅游专线、“寻找惠玩海南推荐官”、“岛主探岛，谁是超级玩家”主题游、“嗨游海南惠心购”等活动，针对本地团队游和自由行两种旅游方式客群，进行海南旅游产品的线上线下宣传营销，通过时下流行的“盲盒”“直播带货”“PK挑战”“微综艺”等玩法和传播方式，增加活动的吸引力与关注度，以多媒体矩阵传播、主题活动造势、产品促销拉动、热点事件宣传等组合拳，实现从“种草”到转化的闭环营销，最大化推动本地暑期旅游消费，将暑期旅游小高峰推向高潮。

据悉，“十大主题活动”中，我和海南的约“惠”、旅游消费嘉年华已于日前启动。据不完全统计，截至目前，“我和海南的约‘惠’”线上营销总曝光量已超过20亿，发放各类优惠券近千万元，拉动消费超过6亿元；海南旅游消费嘉年华已开展长沙、广州两站路演推介活动，均受到当地民众的热情参与和关注，成效渐显。可以说，“十大主题活动”的推出顺应时势，稳扎稳打促进我省旅游业有序恢复、高速发展。

随着“十大主题活动”的第三项活动——“海南人嗨游海南”正式启动，我省旅游暑期营销正式拉响冲锋号角。接下来的两个多月时间里，海南还将相继推出莘莘学子畅琼游、抗疫英雄游海南、聚“会”海南自贸港、热带雨林生态游、文艺演出助游琼、邀您来琼看赛事、文化古迹研学游等7个主题活动，通过创新旅游营销推广方式，吸引更多的外地游客和本岛居民来海南打卡，深度体验和感受海南的风土人情。

“海南人嗨游海南”推广活动

“低碳出行·惠游海南”组团游推广活动

“寻找惠玩海南推荐官”预热推广活动

海南怎么玩？你真的知道吗？本次活动将策划设计打造多条海南特色旅游线路产品，拍摄制作成种草短视频，并通过寻找惠玩海南推荐官，一起探游海南。

“岛主探岛，谁是超级玩家”主题游活动

邀请旅游达人联合海南知名动漫IP“海岛兄弟”面向全省招募的旅游爱好者组成旅游体验团，营造“海南人嗨游海南”游玩氛围，吸引岛民关注岛内旅游特色新玩法。

“嗨游海南惠心购”活动

将全岛18个市县的“双优”（优质、优惠）旅游资源产品，打造“比跟团游更自由、比自助游更省心”的旅游产品，为各市县景区、酒店、民宿等导流，市县销量转化。

“探山海奇景，畅游海南岛”旅游专线活动

目前，海南已基本形成了“日月同辉满天星、全省处处是美景”的全域旅游发展新格局，为便利我省各市县居民游客互相交流，感受海南全域旅游精彩，本次活动将在全省范围内开通市县间点对点旅游专线，设计专线旅游线路产品，实现客源互送、资源共享、利益共赢。



骑行爱好者开启红色之旅。



游客参观五指山革命根据地纪念园。



孩子们手举红旗，聆听红色故事。 本版图片除署名外均由省旅文厅提供

趣味活动精彩纷呈

海南现有大小红色资源近500处，依托多样的优质旅游资源，扎实打造了一批具有特色的红色旅游产品，五指山革命根据地纪念园、海口市琼山区琼崖工农红军云龙改编旧址、定安县母瑞山革命根据地纪念园和万宁市六连岭革命遗址等8个革命遗址被列入全国“百个红色旅游经典景区名录”，“海口—文昌—琼海—五指山线”被列入全国“30条红色旅游精品线”。

本次活动精心策划了“重走琼崖红军路·追逐红色百年诗和远方”2022年海南红色旅游采风活动，以及“追寻红色足迹，积蓄红色能量”集章打卡活动，以时下年轻人最喜欢的方式展现我省红色旅游旺盛的生命力，让海南红色旅游走出去、火起来。

“重走琼崖红军路·追逐红色百年诗和远方”2022年海南红色旅游采风活动已于日前举办，由琼崖革命后代、摄影师、画家、旅游达人和媒体记者等组成的采风团兵分2路，奔赴海南中东线和中西线，体验升级版“红·蓝·绿”海南红色之旅精品线路，并通过新闻报道、艺术作品、线路产品、推文分享、短视频等形式展现海南红色之美。

与此同时，“追寻红色足迹，积蓄红色能量”集章打卡活动也受到了广大市民游客的欢迎。该活动为纪念海南解放72周年特别设计，市民游客可以线下领取纪念册或线上H5页面参与活动，在全省72个打卡点相应盖章收集“能量”，根据最终搜集的能量值，兑换三亚亚特兰蒂斯酒店房券、红色文创布包、海岛特色伴手礼等相应的奖品。据悉，目前已有多6000多人参与打卡。

红色记忆历久弥新

红色娘子军、五指山革命根据地、解放海南岛、白沙起义……散落在这座美丽海岛上的一个个红色资源，向人们讲述着琼崖革命“二十三年红旗不倒”的光荣历史。时光荏苒，为了让红色文化生生不息，红色基因薪火相传，省旅文厅还特别推出了“赓续红色血脉，传承红色基因”寻访活动和“海南印记·红色回响”红色故事宣讲活动，以更加鲜活的方式，为五湖四海的人们讲述琼崖革命激情燃烧的岁月。

“赓续红色血脉，传承红色基因”寻访活动通过寻访琼崖革命后代和老战士，用镜头记录寻访过程，通过琼崖革命老战士和革命后代现身讲述革命先辈的红色故事，重温当年革命战士不畏牺牲、英勇作战的事迹，追忆琼崖革命峥嵘岁月。

“海南印记·红色回响”活动则突破了红色故事通过讲解员在景区景点线下讲解的单一模式，通过拍摄制作红色故事系列短视频，走访拍摄红色景区讲解员、红色资源的传承和守护者、红色舞者、中学教师等，通过他们的讲述，带领大家走近峥嵘岁月。